



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В Тюмени двум сотрудникам ГИБДД УМВД России по Тюменской области предъявлено обвинение в получении взятки.

14 июля 2014 года сотрудниками ОРЧ СБ УМВД России по Тюменской области были задержаны два инспектора дорожно-патрульной службы по ГИБДД УМВД России по Тюменской области при получении взятки в сумме 5000 рублей. По данному факту следственным отделом по Калининскому АО г. Тюмень Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.5 ст.290 Уголовного кодекса РФ – получение взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору. Следствием установлено, что 14 июля 2014 года в период времени с 08 часов до 09 часов 00 минут сотрудники ГИБДД в целях проверки документов на право управления транспортным средством остановили автомобиль под управлением жительницы областного центра. При проверке документов у сотрудника ГИБДД возникло подозрение, что автолюбительница находится в состоянии алкогольного опьянения. С целью удостоверения факта нахождения гражданки в состоянии опьянения сотрудник ГИБДД потребовал от неё пройти в салон служебного автомобиля, где находился его напарник. Проведенное тестовое исследование подтвердило факт нахождения женщины в состоянии алкогольного опьянения. После чего, сотрудники ГИБДД, осознавая факт совершения гражданкой правонарушения, из корыстных побуждений, действуя группой лиц по предварительному сговору, решили использовать данное обстоятельство в свою пользу и склонили женщину к даче взятки. Гражданка, понимая, что за совершенное ею правонарушение Правил дорожного движения предусмотрено наказание в виде штрафа в сумме 30 000 рублей с лишением права управления транспортным средством на срок до 2 лет, не желая понести ответственность, согласилась на предложение сотрудников ГИБДД и передала им денежные средства в размере 5 000 рублей. В настоящее время следственными органами сотрудникам ГИБДД предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.5 ст.290 УК РФ, свою вину в совершении данного преступления они признали полностью, дали признательные показания. В отношении обвиняемых следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. По результатам предварительного расследования неправомерным действия автолюбительницы также будет дана юридическая оценка. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: следственный отдел по Калининскому АО г. Тюмень

17 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/813007>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области
